

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

75个重大项目昨集中开竣工

李坚宣布开竣工 秦肖讲话

本报讯(首席记者 严小章 实习生 陈榕蕊)“我宣布,2023年瑞安市第一批重大项目集中开竣工。”1月30日,随着市委书记李坚一声令下,我市75个重大项目集中开竣工。

这是我市新春开门的第一个活动,旨在动员全市上下拿出“起步就奔跑、开局就冲刺”的奋斗姿态,集中精力大抓项目、抓大项目,奋力夺取首季“开门红”、全年“满堂彩”。

过去一年,全市坚定不移抓招商、抢进度、强保障,高标实施项目攻坚“一十百千”等载体,深化招商

引资“四级闭环”、项目提速“十大机制”,落地开工两大百亿级单体制造业项目、9个10亿级产业项目和43个亿级项目,列入省“4+1”重大项目数居全省第一,纳入全省“三区三线”重点建设项目数等居温州第一,省级重大项目全部提前超额完成计划任务。

此次开竣工重大项目总投资502.9亿元,其中开工项目37个、总投资318.1亿元,竣工项目38个、总投资184.8亿元。这些项目覆盖交通能源、农林水利、社会发展及民生改善、生态环保及城市更新、工业(制造业)、现代服务业等多个领

域。工业(制造业)项目是此次活动的“重头戏”,开工10个、竣工18个,开工数、竣工数均最多;瓯飞浅海滩涂渔光互补项目是此次体量最大的项目,总投资150亿元。

市委副书记、市长秦肖指出,新的一年,要铆足干劲、趁势而上,再掀项目攻坚新高潮,千方百计抓盯引,在瑞商回归、总部回归上积极作为,在补链强链、民生补短等项目上靶向发力,力争全年谋划招引省市县长工程项目5个、亿级项目100个以上,列入省重大产业项目和省重点工程项目10个以上;全力以赴盯进度,认真梳理任务清

单、问题清单、责任清单,争分夺秒抢进度、一丝不苟抓质量,推动项目早建成、早投用、早见效;多措并举强保障,坚持向上全力争取、对内深挖潜力,大力开展“万亩更新、千亩垦造”等行动,滚动推进“五未清理”、国资盘活等工作。

市领导应希克、施巨耀等参加集中开竣工仪式。

集中开竣工仪式上,播放了集中开竣工专题片,市发改局汇报全市集中开竣工重大项目有关情况,塘下新区、市交通运输局、市财政局、市自然资源和规划局作表态发言。

本报讯(记者 陈京子 通讯员 陈正)温州市第十四届人大第三次会议将于2月8日至11日召开。1月29日下午,温州市第十四届人大代表瑞安中心组开展会前视察活动。市领导秦肖、应希克、邱忠瑜、池万松和40余名温州市人大代表参加活动。

视察组一行先后实地视察了京东瑞安智能供应链产业建设、南滨江有机更新(新外滩)、温州市域铁路S3线附属配套工程等项目,江南新区、市交通工程建设中心相关项目负责人作情况介绍。随后,在市人大代表联络总站召开了座谈会,市发改局、市交通运输局等部门作了相关工作汇报,与会代表提出了很多真知灼见。

听了代表们的发言后,市委副书记、市长秦肖指出,要紧跟核心,多为瑞安发展“鼓与呼”,作为瑞安中心组代表,不仅仅要代表瑞安形象、瑞安水平,更要积极向上建言,推动瑞安发展;要紧扣中心,多为瑞安发展“思与谋”,站在“贯彻落实党的二十大精神的关键之年、‘八八战略’实施20周年”的关键节点,把更多事关瑞安发展的大事要事关键小事写进建议、带到会场、纳入报告,争取更多战略布局、政策红利、资源倾斜,争取更多的规划、项目、要素支持;要紧贴民心,多为瑞安发展“奔与走”,用心当好宣传员,用情当好联络员,用力当好监督员,希望代表们在温州人大会上,合力为勇闯新路谱写中国式现代化瑞安篇章注入更强劲动力。

市人大常委会主任应希克表示,会前视察活动,是切实保障代表知情知政、密切联系人民群众的有效途径,为代表参加会议审议各项议题和报告,提出高质量的议案和建议做好准备。各位人大代表作为瑞安中心组代表,要立足瑞安,以“跳出瑞安看瑞安,放眼温州发展瑞安”的全景式视野,发出瑞安声音;做到会前精心准备,围绕温州大都市区城市定位,在空间规划、交通设置等方面积极提出高质量的议案建议,助推瑞安的中心工作,展现代表的风采和凝聚力。

多为瑞安发展建言献策

温州市第十四届人大代表瑞安中心组开展会前视察活动

总投资502.9亿元!

瑞安以重大项目开工跑好开局“第一棒”

>>>详见2版

2023瑞商大会今日在瑞举行

云集天下瑞商 共创美好未来

本报讯(记者 陈京子)创业创新闻天下,合心合力强瑞安。2023瑞商大会将于1月31日在瑞安市政会议中心大会堂举行。届时,来自五湖四海的瑞商们集聚瑞安,共享机遇、共话未来,共谋发展,为高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、奋力争当“两个先行”排头标兵注入新活力、增添新动力。

瑞安人自古以来就有“闯世界、走天下”的胆魄和勇气。特别是改革开放以来,广大瑞安儿女秉承敢闯敢拼、敢

为人先的优秀人文精神,走南闯北、艰苦创业,以瑞安人特有的实干、智慧和激情,铸就了一番番成功辉煌的事业。

据不完全统计,我市共有30多万瑞商在外创业经商,在全国各地成立瑞商商会30多家。在已成立的浙江商会、温州商会中,瑞安籍商会长有50多名;有近16万瑞籍华侨华人,在海外侨团担任或曾担任侨领的瑞籍侨胞达130余名。他们手里积累了大量的技术、信息、人才等各类优质资源。

富而思源不忘桑梓,情系故里胸怀家乡。近年来,越来越多的瑞商将目光投向瑞安,倾情瑞安担起新使命,争做家乡发展的领航员、宣传员、联络员,为家乡发展出谋划策、献计出力,主动为家乡发展牵线搭桥、招商引智,推动项目回投、资金回流、人才回乡、贸易回归,促进瑞安人经济转化为瑞安经济。而瑞安,正以不断优化的发展环境、诚意满满的优惠政策来筑巢引凤,张开臂膀欢迎大家在瑞投资发展、创新创业。

本次大会聚力高质量发展,把引才、引智、引重大项目作为重点内容,现场将举行项目签约仪式。这些项目投资较大,产业特色鲜明,涉及新材料、工业制造、数字经济、人才培养、综合服务、现代农业等多个领域。

月是故乡明,春光不负人。拓展新业务、探索新模式、落地新项目,相信2023瑞商大会必将激荡起这座城市新一轮的建设发展大潮。

汉服秀亮相忠义街宋韵奇妙夜

玉海市集新春活动从小年续航到元宵

本报讯(记者 施琦/文 通讯员 魏帅/图)1月28日晚,一场古色古香的宋韵汉服秀在忠义街历史文化街区举行,上演了“忠义街宋韵奇妙夜”。这是玉海市集·宋韵雅游的活动内容之一,该活动由市委宣传部、市融媒体中心、市文化和广电旅游体育局组织举办,是我市“百场文体活动迎新春行动”的重要内容,也是2023年“我们的中国梦——文化进万家”活动的重要组成部分。

活动现场,随着一首古风歌曲《红尘客栈》开场,独舞、点茶、洞箫等节目轮番上演,拖尾音、飞花令等互动游戏掀起高潮。舞台上,表演者身着各色汉服,或宽袍大袖衣袂飘飘,或窄袖长裙身姿灵动,端庄大气,华丽儒雅,让人沉浸在古典国风的视觉盛宴中。

表演者周文言和陈可欣都是汉服爱好者,她们表示很欣喜能在家乡瑞安

参与国风文化活动。

这些表演者基本都是20多岁的汉服爱好者,他们用汉服和才艺共赴穿越古今的盛会,从舞台穿行到市集,一展瑞安新青年的风华,惊艳了忠义街上的市民,吸引了近千名游客驻足观看、拍照留念。市民陈女士说:“汉服秀表演很精彩,宋韵文化是当下的新潮流,也是当代中国文化自信的体现,希望能看到更多这样的活动。”

玉海市集活动负责人黄雯雯介绍,汉服表演秀可以生动展现宋韵文化以及中国传统文化之美,在舞台之外,市集还设有投壶、蹴鞠、围炉煮茶等特色摊位,游客可以在街区从白天玩到夜晚,感受“逛市集、观演出、玩游戏、学非遗”于一体的新春体验。

自1月14日起,忠义街历史文化街区开展了玉海市集系列新春活动,包括年货大集、宋韵雅游以及元宵灯会。烟火气浓郁的年货大集圆满落幕,宋韵雅游正在火热进行中,接下来,元宵灯会也即将开展,让市民在春节、元宵期间有年货购、有地方吃、有去处玩,感受精彩不停、热闹不断。



导读

奉献、坚守、团圆、收获、希望 定格你的新春模样!

第3版

价格几十至上千不等 个性化定制备受欢迎 换机不如换壳 年轻人爱买手机壳



第4版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

全民动员 禁毒防毒
共创全国禁毒示范城市
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
详请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

云江丰味
云江丰味,味从山海来
18106790869
瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

瑞安日报 分类广告
今日读报 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯...
[接稿联系方式]
1)微信号:13780135386 支付宝或微信转账皆可
2)QQ:14084052 3)电话:65917777 登报回执可快递可自取